
Dominic : Ryo } .

La fanzine e- dishpan ⇒ basta studidole per x >o
.

In tal case f = 4 ixlnx . f continued nel suo dominie

segno : fcx) z o ⇒ x EL .

Limit : ×li→mo+ f = o ( limit notevole)

lim
x→ too

FK) - too

¥m+•fII= 4 ¥7, ln×↳ = ofnieuteas. obliged
×

Derivates prima : f
'

= 4g x
-% flux +3) thx > o

f
'

Zo ⇐ xze→
f streltamente decrescent in co

,
e-
3 ]

11

f crescent in fe
-3

,
ta)

x = e-
3

e- punto di minims relative
.

Lima, f
'

= - oo .

Dentata seconda : f
"

= - ft x
-%
@lnxtz)

f
"

Zo ⇒ x § e-3k

f Estrellameat aowvessa in ( o ,
e
- 3k]

f e-
"

concave in @-312, too)
x = e-

312 e- pto di fksso .



Tenuto conto della simmetria
,
it gisfice e

' il segment :

^ (grafdconouiu soda) .

I
,i*i÷I I

'
i



Si trotta innanzitulto di capi re per quali x E f- Iz , Iz) si ha :
- Btg x - tg2x to ⇐ -B stg x e o ⇐ - x ⇐ o

.

Quindi il di segno della regime e- qualitativemate it segment :

⇒#
e la sua area hole :

fingers tgx - tg' x ) dx = - B !±?tg x dx - f*!tg' x dx sexy
- -
⑨ ⑧

④ = t.gs#TdxEsost.cosx=ty-hkosxlL!g=-ln2
③ = f.az?tg2xte-s)dx=(tgx-xI!g= B - E .

Pertanto l '

integrate rate
* I = B@ 2 - I ) + E



Pesto 2- = xtiy ,
con x

, y ER ,
si ha :

ZZ x
'
- y
'
+ sexy ⇒ Re@2) =x2y2⇒ i Retz't i (x

'
- y
')

E ( it 2i ) - Cx - ig ) (et si) -- x + six - iytsy ⇒
⇒ Im ⇐ Citri) ) = 2x - y .

L ' equazione direito :
i @- y
' ) - Ext y t Zi = o ,

che corrisponde al sistema :

{ -2×+5-0 ⇐ x. g) = ± (sis)
×
'
- y2+3

⇐ f tf
= 2x

= 0 112-4×2+3=0

Quindi le sdusioni della prima equation Sono : 2- = ± @ tri)
Ld Seconda equi rate a w

>ER
.

Post w-_ get 0 ,
si he

was = g
' ei 30

. Affiche
'

guests Sia reale ,
deve essen

f gudlsiasi 30 = kit ,
cioe
' D= KII , con k = 0 , I , 2,3 ,

4,5
.

Quindi le soueaioni sono le 3 retterossedisegnate in figure .

a

1+2i
•

#
ooo
-Etsi



1 Oc
6

texts lnzcxaxgnf.es: : II
18

I
2

se a > 2
.

Quinol f Cx) e
'

an infiniteSimo di online min { 2,2 }
.

g =3 ( IFx¥T - s ) - Bx ' = fsuiheppeedtmadaunn}
=3 (I 'i; - f- CFI)

'

.io/fxIyx47/-px?
Vai casi :

se 04<2 , allora g = + odd )

se 2=2
,
allora

g a fig - p ) x
'
-

X
"
to 64 )

5T

j.eduse d > 2
,
allora

y = (f- - f) x' + II - + ofxmaxk.is)
216

Quindi :
• se o - 4<2

, GEIR ⇒ g e- we infinitesimal cord - a

• se 4=2
, Bf % ⇒

" " " " " "

2

11 11 11 11 11 "

. se 2=2
, D= 113 ⇒ 4

C' Ci H 4 C, 6

• se a >2 , p # % ⇒ 2
11 11 4 9 h c,

• Sef = 46,2 Cdc 4 ⇒ a

• se fo = Yg , 224 ⇒
" " " " " "

4



In alternativa
,
si fue

' " razioualizzare
"

:

g = d¥tx - 3 - Bx) .F¥E+3tp
THE + 3 + px2

=

= :÷x÷:÷÷::=x÷n÷tx n
b

d - op) x 't xd - p2x4
6

~

T '

con le stesse conclusion
.



La prima E una Serie a- termini definitivement positive .
Usiamo it criteria della radice

.

EEE = ⇐ f - Ent f -EY - e- z - s .

h

-- -

t d t
^

r e
- 2-

Quindi la prima Serie cowage .

Anche la seconda Serie e- a termini defiuutivameute positive ,

ma e- au che una serie di potenza ( pounds 3×=y ) .

k suo raggio di convergent , alla luce del precedent
Caleb nella radice n-esma , vale et .

Quindi :

° Per 3×ee2
, cioe x c 2- ,

la Serie converge .

In 3

° Per 3.
×
> e2

,
cioi x > 2- ,

la Serie diverge .
In 3

° Per 3×=e2
,
cioe
'

x = 2- , la serie diverts :

In3

II ÷ em
. f - z)
" "

.

Si ha :

em . f. - ⇐Yn! em
+ @ +Men -E)

.

D
'

atte parte

Int @ + n2)but -F) = 2uxdtn2) (- II - 12¥14 o#)
=Wi- 2 to I → -2

.



Quimdi.tn e
"

. (e - z)
" n'

n i ⇒
Nez
-

b
e
- 2

⇒ per x = 2- da Serie diverge per confront asiuto
h 3

tico ceu la Serie armours
.



Dominic : Ryo } .

La fanzine e- dishpan ⇒ basta sfudidole per x >o
.

In tal case f = 2FIlnx . f continued nel suo dominie

segno : fcx) z o ⇒ x EL .

Limit : ×li→mo+ f = o ( limit notevole)

lim
x→ too

FK) - too

Iim f = 2 h×jm+•ln×¥- = ofnieuteas. obliged
Derivates prima : f

'
= 2g x

- 415 flux +5) thx > o

f.
'
a) Zo ⇐ x ze

- 5

f streltamente decrescent in Co
,
e-
5]

" 5

f crescent in [e- ,
too)

x = e-
5

e- punto di minims relative
.

Lima, f
'

= - oo .

Deri rata seconda : f
"

= - ⇐ x
- 9/5 14 lnxtes )
15

f
"

Zo ⇒ x § e
-

T

E

f e stettameateaewvessa in ( o ,
e
-

4 ]
fi

"
concave in fee- E , too)

x = e-
"74 e- pto di fksso .



Tenuto conto della simmetria
,
it goofier e- il segment :

^ (grafdconouiu soda) .

I
,

I

i I:*#¥€.

I I

'
i



Si trotta innanzitulto di capi re per quali xeftz , Iz) si ha :

tag x - B tgx to ⇐ o stg x E F ⇐ O E x E

Quindi il di segno della regime e- qualitativemate it segment :
^

*O Tko

e la sua area hole :

% TIG 0

f. Ctg x - Btg- x ) dx = ftgxdx - B f±,tg' x dx =C* )o o

- -
⑨ ⑧

Tko

① = f seirxdx =
"E

- luffs)
°

cos × cost . cos⇐ Eg
- th Kos xl /

O

ITG Tho

⑧ = f ftgfx + e - s ) dx = Ctg x - x) / = Fg - E .

o O

Pertanto I '
area role

* I = Rft - L t he 2 - Ibn 3 .



Pesto z = xtiy ,
con x

, y E R ,
si ha :

ZZ x
'
- y
'
+ sexy ⇒ Re@2) =x2y2⇒ i Retz't i (x

'
- y
')

E ( 2 ti) - Cx - iy ) ( 2+4=2 x tix - zig -if ⇒
⇒ Im ⇐ ( 2ti ) ) = x -2g .

L ' equasione direito :
X - 2g + i ( y

'
- x2) t si = o

,

che corn' Sponde al Sistema :

{ × -

¥;: ⇐ f ¥ ,⇒ ⇐ * yl - HHy
'
-e

y y
Quindi le sdeesioni della prima equation Sono : 2- = ± (2ti )
Ld Seconda equi rate a w

>ER
.

Post w-_ get 0 ,
si he

was = g
' e' 30

. Affiche
'

guests Sia reale ,
deve essen

f qudlsiasi 30 = kit ,
cioe
' D= KII , con k = 0 , I , 2,3 ,

4,5
.

Quindi le soueaioni sono le 3 retterossedisegnate in figura .

a

.*#



1 Oc

fcxt-2.EE#-1)nx2xd4=.*-..E::::::
11×2 se d > 2

.

8 4
Quinol f Cx) e

'

an infiniteSimo di online min { 2,2 }
.

g = 2 ( TETER - s ) - fox 's = fsuiheppoudtmadaunn]4

=2fzx¥i - f- feel'+off171 - ex ?4 4

Vari casi :

se 0<2-3 , allora g = E- + odd )
4

se 2=3
,
allora

g = f - p ) x
'
-

#
to 1

2 16

se d > 3
,
allora

3 G

g = f- - f) x + I - gyp + ofxma×KH)
4 4

Quindi :
• se o - 4<3

, GEIR ⇒ g e- an infinitesimal cord - a

° Se d =3
, Bf yz ⇒

" " " " " " 3

. se a =3
, D= 112 ⇒

" " " " " "

6
C' C, 11 4 C, 6

• se a > 3 , p # % ⇒ 2
11 11 4 9 h c,

• Sef = 44,3<26 ⇒ a

• se fo = 1/4 , 276 ⇒
" " " " " "

G



In alternativa
,
si fue

' " razioualizzare
"

:

g = 44¥43 - 2 - Bx ' ) .T¥x-¥ =

FEE + 2tpx3

4 + X't X3 - (2 tfsx )2 x4x3 - 4px3- fix 6
~

=

+¥=

x't f - 4ps)x3 - p2×6
44

~
#

s

4

con le stesse conclusion
.



La prima E una Serie a termini positive .
Usiamo it criteria della radice

.

- M"

EEF = ⇐ ft feta) - e- s - s .

h h

-- -

t d &
3^

r e
-

C

Quindi la prima Serie cowage .

Anche la seconda Serie e- a termini defiuutivameute positive ,

ma e- au che una serie di foteuze ( pounds 2×=y ) .

k suo raggio di convergent , alla luce del precedent
Caleb nella radice n-esma , vale e3

.
Quindi :

° Per 2×5 e3
, cioe x c -3 ,

la Serie converge .

In 2

° Per 2x > e3
,
cioi × > 3-

,
la Serie diverge .In2

° Per 2¥ e3
,
cioe
'

x = -3 , la serie diverts :

In 2

II ÷ em
. Let

- m

.

Si ha :

em . fit
- n! e3 n + Ct - "2)h +E)

.

D
'

atte parte

3h + Ct - n'Hutten) =3 n xx - n
') ( he - 21¥12 to#)

= 34-34 + Iz + of ) = Iz to 4) →n 9/2



3. n t - m2
@
912

Quindi t.me . (et En) n
-

⇒
h
-

t9/2
e

⇒ per x=-3 da Serie diverge per confront asiuto*2
tie con la Serie armours

.


